



给户外劳动者送上姜茶。



陈重女(左二)教邻居织门把手护套。



志愿者给对接家庭送去饭菜。



为垃圾分类督导员送上保暖用品。

一夜之间 小区的门把手 都套上了护套 冬天 原来可以 这样度过

本报社区联盟
继续征集
“温暖驿站”

昨天的甬城，飘起了雪花！宁波晚报社区联盟继续向全市征集“温暖驿站”！热腾腾的饭菜，暖手心更暖人心的姜茶，如“娘家人”般温暖的帽子、手套，让回家之路更暖的门把手手套……各联盟社区发来的暖心故事，看得我们内心暖意阵阵！原来，暖心还可以这样表达！

1

热菜送上门

气温骤降，海曙区月湖街道迎凤社区美食团队的志愿者们牵着结对家庭。12月1日一大早，志愿者们就采购好食材，精心准备了家常菜，热腾腾地送上门。

志愿者屠女士给浣河小区90多岁的独居老人王老师送去了肉沫蒸蛋、红烧黄鱼等家常菜。刚进门，王老师就认出了屠女士，一个劲地表示感谢，还说这些菜都是她喜欢吃的。

紫薇小区失独家庭翁师傅，妻子因为患腰椎间盘突出，不能行走，只能坐轮椅。上午，结对志愿者林佩婷为他们准备了5道家常菜和水果。考虑到翁师傅的妻子牙齿几乎没了，林佩婷还特地把菜煮得软烂些。夫妻俩看到志愿者的到来，很意外也很高兴。

迎凤社区党委书记蒋玲爱则和志愿者们一起在社区的365生态园收割了志愿者种的小青菜，送给侨眷孙女士。孙女士也是独居老人，脚骨折还在康复中：“等我康复了，一起参与社区公益活动。”

2

姜茶温手心

12月1日下午，奉化区江口街道甬源志愿者协会的志愿者，在三横社区党群服务中心甬爱e家户外劳动者爱心驿站为冷风中过往的建筑工人、外卖小哥、门卫保安、小区居民等送上一杯暖暖的姜茶。两个多小时送出了280杯。

“姜味很浓，一杯下去，暖和不少。”建筑工人陈师傅说。听了这句话，忙了一早上的志愿者们心里也涌上一阵暖意。

鄞州区姜山镇姜山社区志愿服务站也为户外劳动者准备了暖暖的姜茶。“夏季有凉茶，想不到冬日还有姜茶，这个温暖驿站温的是手心，暖的更是人心！”垃圾分类督导员张师傅接过工作人员递来的姜茶，赞不绝口！

12月1日上午，鄞州区东柳街道太古城社区新时代文明实践站开展“寒冬送温暖，暖身更暖心”活动，工作人员为垃圾分类督导员、“守小门”的志愿者们送去了帽子、耳罩、手套等保暖用品。垃圾分类督导员石阿姨收到帽子、手套后，表示“被人惦记的感觉真好”。

12月1日下午，该街道泰和社区的工作人员也为垃圾分类督导员送去了帽子、围巾、手套等保暖用品，让他们感受到“娘家人”的温暖。

此外，该街道中兴社区为核酸采集工作人员送上了暖手宝。

3

宁波好邻居

12月1日一早，鄞州区福城社区福明家园三期26幢发生了暖心一幕：从1楼到9楼，每家的门把手都套上了萌萌的手工编织的护套。

业主们知道，这肯定又是该幢邻居陈重女给大家带来的暖冬礼物。陈重女喜欢做钩针活，已经连续6年给邻居们送蛋套了，去年寒潮时，又给邻居们送上了漂亮的门把手护套，在整个小区都引起了轰动。前几天气象预告说寒潮要袭击宁波，她又赶紧购了一批门把手护套，并连夜给每家都套上。

“一下子又进入了寒冬，回家摸着门把手冰凉冰凉的，而且容易产生静电，套上一个护套就好多了！”陈重女说。

如果你身边有这样的“温暖驿站”，或者你也想提供温暖服务，请联系我们！

温暖热线：87777777

记者 贺艳 通讯员 蓝卫明
王林波 刘珏 杨莉莉 王子钰
吴宣颖 孙盛

朋友圈火速成团 滑雪场忙着造雪…… 宁波人全面开启 “赏雪计划”

12月1日，宁波多地飘雪，“半山绿意半山雪”的景象让人惊叹。宁波人纷纷开启“赏雪计划”并火速成团，就连滑雪场的造雪时间也提前了一个月。

组团追逐“半山绿意半山雪”

眼下，“赏雪团”正在宁波人的朋友圈里火速集结。

“今年赏雪的时间比往年早，听说航拍会有‘半山绿意半山雪’的意境。今早我和朋友原计划集结10人自驾同游四明山，没想到一下子进群80多人，两三家民宿都住不下。”市民郭先生感慨道。

昨日早晨，宁波多地飘雪，四明山森林公园、四明山地质公园、余姚阳明古镇、余姚阳明观堂酒店、海曙区章水镇杖锡村、宁海望海岗等山区的雪景渐渐有了厚度，颜值“更上一层楼”，瞬间激发了市民的赏雪热情。

随着积雪增厚，市民游客的“赏雪姿势”也花哨起来，比如，有人计划到徐凫岩的房车露营地赏雪、吃火锅；有人计划到四明山找处合适的观景平台扎帐篷；有人自驾或徒步上山“随遇而安”……

滑雪场造雪时间提前20天

位于奉化的商量岗滑雪场是宁波近年唯一会在冬季对外开放的滑雪场，去年开放时间是12月28日。

“昨天开始就接到不少咨询电话，大家都很关心滑雪场的开放时间。”商量岗滑雪场常务副总王林彬告诉记者，眼下，滑雪场正在加班加点地开始人工造雪，“但是能不能造得出来，还是要看天气情况。如果顺利的话，今年雪场的开放时间会较去年提前20多天。”

据悉，海拔800多米的商量岗滑雪场，在去年北京冬奥会热度的加持下，每日接待游客量高达4000人次。除了滑雪，当地冬季积雪经常会达到10厘米厚，沿着山道往人迹罕至的商量岗度假区深处行进，树上积雪扑簌簌往下掉，被冰雪覆盖的树木晶莹剔透，层层叠叠，宛若置身仙境。

记者 谢舒奕



雪窦山“半山绿意半山雪”。通讯员 黄承众 摄